校長敬邀校友回娘家——歡迎回「嘉」「華」麗 助跑

唐慧文 110.01.26

親愛的校友,嘉華創校一甲子了!

「玉峰青青,鍾天之靈,蘭潭水秀,人物盛明。……」熟悉的校歌弦律,正從嘉華中學的校園飄揚而來!曾有一段屬於您的歲月,落在每天步履其中的嘉華校園,是否也被這歌聲觸發了出來?那是一段封存已久的「嘉華記憶」……!

也許當年還沒有校門、也許當年整排椰子樹或黑板 樹天天迎接著您、也許您是穿過櫻花林走入教室的吧!無論 您現在是小家庭的奉獻者或是大企業的領導者,更無論年紀 上您是極資深或超資淺的畢業生,母校六十歲的生日,您可 千萬不要錯過!

校慶時,結伴回娘家看一看吧!麵攤還在嗎?校舍、教室尚安否?但真正感動您的,一定是那有點面熟又帶些陌生的鄰座同學;還要提醒您,那曾經奔馳過的操場跑道,六十年來塵土依舊隨鐘聲而起落!

「唯我嘉華,蔚起群英,松濤泉韻,弦歌共鳴」,蘊 育社會菁英,嘉華責無旁貸。110 學年度的高三同學,已要 接受實施新課綱後的首波升學考驗,嘉華全體師生正全面迎 向新世代的挑戰。放眼操場褪色的跑道上,一群孩子大口喘 氣在瀰漫的塵土之中,也不免有所期待,期待在下一甲子, 能有一條嶄新的跑道引導嘉華的學弟妹跑出健康與智慧,銜 接校友昔日的努力與光芒!

在嘉華一甲子歲月的里程碑上,有幸身為第十任校長,在此邀請校友們共營一個世代傳承的「勤學進德,精益求精」教育目標,並且就從操場更新的起點開始,一同邁向永續進步的嘉華大道。